Проведение областной Недели по профилактике употребления психоактивных веществ «Независимое детство».
С 01.03.16 года по 04.03.16 в МБОУ «СОШ№12» проведена Областная Неделя по профилактике употребления психоактивных веществ «Независимое детство».  Целью Недели являлось - снижение рисков возможного употребления обучающимися психоактивных веществ. В Неделе приняли участие обучающиеся средних и старших классов, педагогический коллектив, родители. Неделя прошла под лозунгом: «Возьми себя в руки и волю в кулак, запомни навеки: наркотик – твой враг!». И под дивизом: «Против наркотиков – я! Против наркотиков – ты! Против наркотиков – мы! Молодежь – нашей страны!».
[bookmark: _GoBack]В течение Недели прошли классные часы и беседы с просмотром видеофильмов по профилактике  табакокурения и наркомании. Педагогом-психологом проведены коммуникативные занятия с обучающимися «Учимся общаться и взаимодействовать без табака». Для ребят прошел День здоровья и спорта «Вместе – мы сила!». 
Классные руководители ученикам еще раз напомнили о Детском телефоне доверия как о виде психологической помощи. Вся информация о Телефоне доверия и телефонах экстренных служб размещена на информационном стенде 1-го этажа школы и в дневниках обучающихся.
В рамках Недели прошел конкурс мотиваторов и демотиваторов «Мотивируй открыто!». По результатам конкурса выбраны лучшие работы учащихся, им объявлена благодарность. 
10.03.16 года проведено подведение итогов Недели по профилактике употребления психоактивных веществ «Независимое детство».  Награждены грамотами и благодарностями обучающиеся, активно принявшие участие в различных мероприятиях, конкурсах. Всего участников Недели-551 человек, из них родителей-160 человек, педагогов-16 человек, обучающихся-376 человек. Организатором областной Недели по профилактике употребления психоактивных веществ «Независимое детство» являлась социальный педагог МБОУ «СОШ№12» Чечулина Вера Николаевна.

